



Mariana Diaconescu, mâna forte de la ASIROM

Spre sfârșitul lunii mai a acestui an, odată cu plecarea președintelui companiei Boris Schneider spre altă ofertă profesională, conducerea ASIROM a fost preluată de doamna Mariana Diaconescu, până în acel moment vicepreședinte și CFO al asiguratorului controlat de Vienna Insurance Group (VIG).

Din această funcție a coordonat vreme de șase ani activitatea a multor divizii mari, foarte importante, ale companiei: Divizia Financiară, Divizia Controlling, Divizia Investiții, Divizia Daune, Divizia Reasigurări și Divizia Actuarial. Chiar din anul următor intrării în companie, 2006, ASIROM a trecut pe profit, după câțiva ani de pierderi. Experiența profesională relevantă acumulată de Mariana Diaconescu în cadrul unor instituții bancare importante, precum BNR sau EXIM-BANK, și-a spus, desigur, cuvântul.

De altfel, citind CV-ul președintei ASIROM nu poate să nu te frapeze că deși în ultimii 20 de ani a lucrat în instituții de top - numai în funcții cu mare responsabilitate -, a găsit timpul și energia necesare pentru desăvârșirea propriei pregătiri profesionale, așa cum o cere acest început de secol XXI, atât de provocator. Ba chiar timp de un deceniu, între 1990 și 2000, n-a fost un singur an în care să nu fi urmat o formă de specializare, în domenii extrem de importante, la instituții și organisme internaționale. Spre exemplu, un subiect de specializare a fost cel al sistemelor de plăți, însușit la programe organizate de Institutul Monetar European, Fondul Monetar Internațional, Academia Europeană Internațională, Banca Centrală Europeană, Banca Națională a Franței, a Angliei, a Italiei etc.

"Piețele financiar - bancare", "Macroeconomia și sisteme bancare" au constituit alte tipuri de programe de specializare pe care le-a urmat Președinta ASIROM, la Banca Reglementelor Internaționale și la US Federal Reserve (FED) - Statele Unite. Și dacă la toate acestea adăugăm și funcțiile deținute de-a lungul timpului - director în Banca Națională a României, președinte și CEO al Băncii de Export-Import "Eximbank" - obținem cartea de vizită atât de prestigioasă care a recomandat-o, alături de activitatea din ultimii șase ani, pentru investitura de acum.

Numai că povestea vieții profesionale a Mariane Diaconescu n-ar fi completă dacă n-am adăuga că doctoratul obținut la Academia de Studii Economice din

București, a cărei studentă a fost, a ajutat-o să-și desăvârșască și cariera didactică.

Misiunea doamnei Mariana Diaconescu

Insurance Group "pariază" pe alegerea făcută, convins că doamna Mariana Diaconescu este "un manager experimentat în domeniul asigurarilor", așa



de a conduce compania ASIROM pe drumul recâștigării profitabilității, în condițiile în care se resimt încă serios efectele crizei, nu este ușoară. Dar Consiliul de Supraveghere al VIENNA

cum a prezentat-o la numirea pe funcție. Și am adăuga, o mână de fier, într-o mânășă de catifea!

Lucia Ivănescu

